

# 申請青創貸款的年齡限制

農委會/王親仁

**問** 彰化縣田尾鄉農會詢問有關加速農村建設「輔導農村青年創業與改進農業經營專案貸款要點」第二點規定「貸款對象：凡身心健康，年齡在十八歲至四十歲（以貸款經辦機構收件之日為準）有志從事農業經營之農村青年，……」？

**答** 本貸款規定之申請對象之年齡限制為十八歲至四十歲，係以貸款經辦機構收件之日為準，其計算方式為以經貸款經辦機構受理收件日減貸款申請人之出生年月日，若不足十八歲或超過四十歲者，則不符合本貸款之年齡十八歲至四十歲規定。例如農民貸款申請案件經貸款經辦機構受理收件之日期為八十六年八月一日，則依規定有資格申請本貸款申請人年齡必須是介於六十八年八月一日以前出

生（即大於十八足歲）至四十六年八月一日以後出生（即小於四十足歲）者。

**問** 宜蘭縣員山鄉農會詢問有關加速農村建設「輔導農村青年創業與改進農業經營專案貸款要點」第十二點規定「貸款資金動用期限：本貸款資金應於經辦機構核准後半年內動用完畢」如何認定？

**答** 本貸款規定之貸款資金動用期限為經辦機構核准後半年內動用完畢，係以貸款經辦機構最後核准日為起算日，例如農民貸款申請案件雖經貸款審查會核准之日期為八十六年一月三十日，而農會最後核准該貸款案件之日期為八十六年三月三十一日，則依規定貸款資金動用期限為經辦機構核准後半年內，因此，借款人應於八十六年九月三十一日前動支完畢。

## 蒟蒻食品

**將** 近世紀以來，日本的一種傳統食品—蒟蒻，由於它對人有幫助消化的特殊功效，因此，目前在日本以蒟蒻為主製作出來的食品，一個接一個的被推出到日本的食品市場來，並廣受消費大眾的青睞，而稱之為低熱量的健康食品。

這種日本人愛好蒟蒻的風尚的興起，可以追溯自早期那種「白米型式的蒟蒻」問市開始，那時這種白米型式的蒟蒻，是由蒟蒻粉和白米一起煮而製成的，當時因為這種白米型式的蒟蒻可以補充國內自家生產白米的不足，而且在1993年和1994年

## 廣受歡迎

之間，可以用它來和進口的白米相混合食用，而大發利市。

自從那以後，市面就開始有了各種不同的蒟蒻產品相繼問市。去年，座落於日本群馬縣的一家叫「萬南」的大蒟蒻食品製造公司，開始製作並販賣一重粉狀的蒟蒻速成湯，因為它含有非常低的熱量，因此特別受到日本年輕女孩子的喜愛，同時蒟蒻食品也被公認為那些需要減少他們吸收熱量的「糖尿病」患者一種非常好的「藥物食品」。

